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APPEL A MANIFESTATIONS D’INTÉRÊT


PAYS : Union des Comores
NOM DU PROJET : PROJET D’ACCES A L’ENERGIE SOLAIRE AUX COMORES (PAESC).
Numéro de Prêt/Crédit/Don : IDA Crédit No. 71290-KM, IDA Grant No. E0490–KM 
 
Intitulé de la Mission : Recrutement d’un cabinet pour la mise en place d’un système d’information énergétique 

N° de référence : KM-UCP MEEH-389218-CS-CQS

Le Gouvernement de l’Union des Comores a reçu de la part de l’Association Internationale pour le Développement (IDA) un financement pour couvrir le coût du Projet d’Accès à l’Energie Solaire aux Comores et a l’intention d’affecter une partie du produit à des services de consultant.
Les services de consultant (« les Services ») comprennent :
· La mise en place et mise à jour d’une base de données sur le secteur de l’énergie. Un accent sera donné sur les méthodes de collectes des données, le traitement ainsi que le processus de validation. L’objectif étant d’automatiser les collectes des données sur une base régulière. 
· La spécification du système d’information énergétique dans tous ses aspects organisationnels, humains, matériels et technologies/informatique ;
· L’opérationnalisation du système d’information (serveur, logiciel de base des données, postes de travail) 
· La mise en place d’un outil et méthode d’élaboration de bilans énergétiques sur une base régulière ;
· [bookmark: _GoBack]La mise en place d’un outil et méthode pour accompagner la planification et la prise de décision pour une bonne gestion du secteur de l’énergie.
· La formation des utilisateurs.
La période de mise en œuvre est de120 jours calendaires et la date prévue de début des prestations est le 1er mars 2024.
Les Termes de Référence (TDR) pour l’étape de procédure primaire d’acquisition pour la mission sont disponibles sur le site internet suivant de la SONELEC : https://soneleccomores.com/ ou
Sont disponibles à l’adresse indiquée ci-dessous.

L’Unité de coordination du Projet invite dès à présent les firmes de consultants admissibles (« Consultants ») à manifester  leur intérêt à fournir les Services. Les Consultants intéressés doivent fournir des informations démontrant qu’ils possèdent les qualifications requises et l’expérience pertinente pour exécuter les Services. Les critères de sélection d’une liste restreinte sont les suivants :
Le consultant doit être un bureau indépendant, spécialisé en base de données du secteur de l’énergie.
 Le bureau doit avoir une expérience avérée d’au moins dix (10) ans dans le secteur de l’énergie et une bonne maitrise du Système d’Information Géographique (SIG). 
La liste restreinte comprendra 8 firmes.
L’attention des Consultants intéressés est attirée sur la Section III, paragraphes, 3.14, 3.16 et 3.17 du « Règlement de Passation des Marchés pour les Emprunteurs de FPI » de la Banque mondiale,  Edition Septembre 2023 (« Règlement de Passation des Marchés»), qui énonce la politique de la Banque mondiale en matière de conflits d’intérêts.  
Les Consultants peuvent s’associer à d’autres firmes pour améliorer leurs qualifications, mais ils doivent indiquer clairement si l’association prend la forme d’un groupement et/ou d’une sous-traitance. Dans le cas d’un groupement, tous les membres du groupement d’entreprises seront solidairement responsables de l’ensemble du contrat, s’ils sont sélectionnés. 
Un Consultant sera sélectionné conformément aux dispositions de l’Accord-Cadre décrites dans le Règlement de Passation des Marchés et qui sera expressément énoncé dans la Demande de Propositions.
Des informations supplémentaires peuvent être obtenues à l’adresse ci-dessous pendant les heures de bureau de 08h 00 à 16h30 heures, heure locale de Moroni.
Les manifestations d’intérêt doivent être fournies par écrit à l’adresse ci-dessous (en personne, par la poste, par télécopieur ou par courriel) au plus tard le 28 décembre 2023 à 14h30.
Unité de Coordination du Projet
À l’attention de : Monsieur Djaanfar Abdouroihamane, Coordinateur
Route de Salimani, Quartier Sahara
Moroni, Comores
Tél: +269 763 10 94 / 331 66 50
Courriel : info.paesc@gmail.com ou djaanfaree@yahoo.fr 
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